



Agencia Națională pentru Protecția Mediului Agencia pentru Protecția Mediului București

ZIUA MONDIALĂ A PĂMÂNTULUI
22 APRILIE

A.P.M. BUCUREȘTI	
Lacul Morii Nr. 1, Sector 6, București	
INTRARE	Nr. 10802
IEȘIRE	
18	Luna 04 An 2018

„Ziua Pământului” a intrat în calendarul manifestărilor dedicate mediului înconjurător în anul 1970, datorită senatorului american Gaylord Nelson. Astfel, în urmă cu aproape 40 de ani, peste 20 de milioane de americani au ieșit în stradă și au demonstrat pașnic pentru conservarea resurselor naturale ale lumii. Cu 20 de ani mai târziu, peste 200 de milioane de oameni din 141 de țări au transformat „Ziua Pământului” într-o manifestație internațională, din dorința de a milita pentru protejarea resurselor naturale, a biosferei și a sănătății oamenilor.

Ziua Mondială a Pământului este acum sărbătorită pe plan internațional ca o expresie comună, ca o dorință publică de a construi o societate stabilă. În 2018, tema aleasă este „STOP Poluării cu plastic a planetei”, fiind dedicată furnizării de informații și inspirație necesare în vederea schimbării atitudinii și comportamentului uman față de materialele plastice.

Oamenii de știință avertizează în privința faptului că poluarea cu plastic riscă să genereze "o contaminare aproape permanentă a mediului natural", în contextul în care peste 8,3 miliarde de tone de plastic au fost produse pe Terra începând din anii 1950.

Materialele plastice eliberează chimicale periculoase în sol, după care ajung în pânza freatică și pot afecta speciile care consumă apa. S-a demonstrat că substanțele respective afectează negativ și germinarea semințelor, lucru care, ultimativ, poate ajunge să afecteze și plantele sălbatice, dar și culturile.

Similar, substanțe periculoase sunt eliberate din plastice în râuri, lacuri, mări și oceane, afectând multe specii de animale, păsări și pești. Pericolul crește odată cu fragmentarea acestora – pentru că multe bucăți mici sunt ingerate și au un impact negativ asupra proceselor naturale care au loc în organism.

Este foarte greu să renunțăm la produsele din plastic, pentru că prezintă destule avantaje și ne fac viața mai ușoară. Însă putem face toți câte ceva pentru a afecta cât mai puțin mediul și, implicit, viața noastră și a generațiilor următoare.

În acest sens, A.P.M. București organizează în data de 19 aprilie 2018, ora 10.30, la sediul Școlii Gimnaziale Nr. 190, sector 4, un simpozion cu tema „STOP Poluării cu plastic a planetei!”, pentru a marca importanța protejării și conservării mediului înconjurător și implicit viața pe această planetă.

Director Executiv,
Dr. Ing. Simona Mihaela ALDEA

